

There are no translations available.

Sajtóközlemény

Tovább bővül a Pécsi Tudományegyetem, Pécs városa és a Richter Gedeon Nyrt. közötti szakmai együttműködés

Budapest, 2010. december 17. – A Pécsi Tudományegyetem, Pécs városa és a Richter Gedeon Nyrt. vezetése közös érdekeik alapján tudományos, pályázati célú, valamint PhD képzésre vonatkozó együttműködési megállapodásokkal gyarapítják szakmai kapcsolatukat.

A gyógyszeripari vállalat korábban hasonló együttműködések kötött a Debreceni Egyetemmel, a Szegedi Tudományegyetemmel, valamint a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemmel.

A PTE fő célja, hogy a tudásbázist hatékonyan bekapcsolja az innovációs folyamatokba, hogy ezáltal a kutatás-fejlesztési eredmények, találmányok a gazdaság és a társadalom számára valódi értéket képviselő innovációkként hasznosulhassanak. Ebbe az egyetemi stratégiai elképzelésbe illeszkedik a két szerződés.

A Pécsi Tudományegyetem, Pécs városa és a Richter tudományos és pályázati célú együttműködése

A Pécsi Tudományegyetem, Pécs városa és a Richter megállapodnak, hogy a közös érdeklődésükbe tartozó tudományos területekre eső projektek megvalósítása érdekében együttesen pályáznak az állam, illetve az Európai Unió és más hazai vagy nemzetközi szervezetek, illetve szervek által kiírt pályázatokra.

A Pécsi Tudományegyetem képviselői a tudományos együttműködés elősegítése érdekében időközönként beszámolnak az egyetem kutatás-fejlesztési tevékenységéről, irányairól, eredményeiről, és amennyiben azokat a Richter tudományos illetve gazdasági szempontból egyaránt érdemesnek ítéli, további konkrét együttműködések jöhetnek létre.

Pécs Megyei Jogú Város az idegenforgalom, a kultúra és az egészségügy mellett az oktatást tekinti olyan területnek, amelynek előtérbe helyezésével Pécs fejlődése új lendületet kaphat. A város nyitott minden olyan kezdeményezésre, mely a minőségi oktatás megteremtését célozza, segíti a Pécssett tanulók szakmai fejlődését.

„Richter Gedeon PhD ösztöndíj” alapítása fiatal kutatóknak a Pécsi Tudományegyetemen

A Richter Gedeon Talentum Alapítványt 2008-ban a Richter Gedeon Nyrt. alapította, hogy – pályázati eljárás keretében – hozzájáruljon a 35 év alatti tehetséges fiatalok középiskolai, graduális és posztgraduális tanulmányainak, valamint az őket oktató intézmények támogatásához. Az alapítvány hozta létre a „Richter Gedeon PhD Ösztöndíjat”, amely ezúttal az élettudományi kutatás területe iránt elkötelezett PhD hallgatók képzését támogatja. Az együttműködés keretében a Richter Gedeon PhD Ösztöndíjat három hallgató kaphatja meg, egyszeri három éves határozott időtartamra a 2011/2012 tanulmányi évtől kezdődően.

Az ösztöndíjat azok a gyógyszeripari érdeklődési körbe tartozó kutatási témával foglalkozó, természettudományos alapképzetségű – különösen biológus, molekuláris biológus, orvos, vegyész, illetve gyógyszerész végzettségű – nappali tagozatos PhD képzésbe felvett hallgatók nyerhetik el, akik a jelentkezésük benyújtásakor nem töltötték be 35. életévüket.

Az egyetem az ösztöndíjas hallgatók tudományos előmenetelét a képzés teljes időtartama alatt figyelemmel kíséri, biztosítja a kutatási feltételeket, beleértve a kutatási téma irányítását. A Richter az együttműködés keretében vállalja, hogy – amennyiben az ösztöndíjas kutatási témája a Társaságnál végzett tevékenységhez kapcsolható – lehetőség szerint konzultációt és gyakorlati képzést nyújt a Társaság székhelyén.

A PTE és a Richter új szerződései

Written by Gombár Gabriella
Sunday, 19 December 2010 16:21

További információ:

Beke Zsuzsa

kormányzati kapcsolatok és PR vezető

Richter Gedeon Nyrt.

T: 431-4888

E-mail: zs.beke@richter.hu